

# ശ്രീ കുറുമ്പക്കാവ് ഭഗവതി ക്ഷേത്രം

വിശ്വഹിന്ദു പരിഷത്ത് ദേവസ്വം, കേരളം

എടത്തല പി.ഒ. - 683541

ഫോൺ : 0484 2837288

e-mail : [admin@kurumbakkavuedathala.org](mailto:admin@kurumbakkavuedathala.org)

[www.kurumbakkavuedathala.org](http://www.kurumbakkavuedathala.org)



**ക്ഷേത്രപുനരുദ്ധാരണം**



വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിലുള്ള ഭക്തജനങ്ങൾക്ക് അവരുടെ സംഭാവനകൾ നേരിട്ട് കേന്ദ്രത്തിന്റെ ഞാൽ അക്കൗണ്ടിൽ നിക്ഷേപിക്കാവുന്നതാണ്. അക്കൗണ്ട് സംബന്ധമായ വിവരങ്ങൾ താഴെ കൊടുക്കുന്നു. ബാങ്കിൽ തുക നിക്ഷേപിച്ചതിനു ശേഷം താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും ഒരു ഫോൺ നമ്പറിൽ വിവരങ്ങൾ അറിയിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

Bank : State Bank of Travancore  
Branch : Edathala  
Account No. : SB/67127471527  
Branch Code : 375  
IFS Code: SBTR0000375

**Mob : 9995455523, 9745148423, 9388898423**

മഹാത്മാൻ,

എടത്തല ശ്രീ കുറുമ്പക്കാവ് ഭഗവതി കോശ്വരത്തിൽ നടത്തിയ അഷ്ടമംഗല പ്രാർത്ഥനാവിധി പ്രകാരമുള്ള ദോഷപരിഹാരക്രിയകളുടെ ഒന്നാംഘട്ടം ഭംഗിയായി പൂർത്തിയാക്കുവാൻ ദേവീകൃപയാൽ സാധിച്ച വിവരം സസന്തോഷം അറിയിക്കട്ടെ.

ആഗമ സിദ്ധാന്ത വിധിപ്രകാരം ഭദ്രം കാലയന്തേ ഇതി ഭദ്രകാളി എന്നുപറഞ്ഞിരിക്കുന്നതിനാൽ നാം ദേവിയുടെ ഹിതാഹിതങ്ങളെ കണ്ടറിഞ്ഞും കേട്ടറിഞ്ഞും പ്രവർത്തിക്കേണ്ടതാണ്. വേദപാരായണങ്ങൾഹൊണ്ടും ഭക്തജനങ്ങൾ വിശ്വാസഭക്ത്യ അർപ്പിക്കുന്ന വഴിപാടുകളെകൊണ്ടും, നാമോച്ചാരണങ്ങൾ ഹൊണ്ടും, പുരാണപാരായണധികൾ ഹൊണ്ടും, അന്നദാനാദികളെകൊണ്ടും, ആചാര്യതപസ്സുകൊണ്ടും ദേവിയുടെ ചൈതന്യം വർദ്ധിപ്പിക്കുവാൻ ശ്രാമശ്രമം വിധിക്കുന്നു. ക്ഷേത്രത്തിനുവരുന്ന ജീർണ്ണത തദ്ദേശവാസികളുടെ ജീവിതത്തിന് അപകടസൂചന ആയിരിക്കുമെന്ന് നിമിത്ത ശാസ്ത്രാദികൾ ഉദ്ബോധിക്കുന്നു. ക്ഷേത്രം പുനരുദ്ധാരണം നടത്തുന്നതിനെക്കുറിച്ച് അലോചിക്കുന്നതിന് കൂടിയ പൊതുയോഗത്തിൽ നിന്ന് ഒരു പുനരുദ്ധാരണ സമിതി തീരുമാനമെടുത്തത്. കോശ്വര പുനരുദ്ധാരണത്തിന്റെ ആദ്യപടിയായി താത്കാലിക ക്ഷേത്രം (ബാലാലയം) നിർമ്മിച്ച് ദേവിയെ യഥാവിധി പ്രതിഷ്ഠ നടത്തി. ദൈനംദിന പുജാദികാര്യങ്ങൾ നടത്തുകയും അതോടൊപ്പം തന്നെ നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ ശ്രീകോവിലും ചുറ്റുമലവും പുനർനിർമ്മിച്ച് ഭഗവതിയെ പുനഃപ്രതിഷ്ഠിക്കുകയും വേണം. ശ്രീകോവിലിന്റെയും ചുറ്റുമലത്തിന്റെയും തച്ചുശാസ്ത്രവിധിപ്രകാരമുള്ള പുനർനിർമ്മാണത്തിന് ഏകദേശം 35 ലക്ഷത്തോളം രൂപ ചെലവു പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. നാളിതുവരെ ഈ മഹാകോശ്വരത്തിന്റെ എല്ലാ വികസനപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും ഉത്സവവാദിനടത്തിപ്പുകൾക്കും താങ്ങും തണലുമായി നിന്നിട്ടുള്ള ഈനാട്ടിലും മനുനാട്ടിലുമുള്ള ഭക്തജനങ്ങളോട് നന്ദിപറയുവാൻ വാക്കുകളില്ല. നാം ഓരോരുത്തരും അവരവർക്കാവുന്ന വിധത്തിൽ അകമഴിഞ്ഞ് ധനസഹായം നടത്തുകയും നമ്മുടെ ബന്ധുമിത്രാദികളെകൊണ്ടും സാമ്പത്തിക സഹായമോ, നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളിലെ സ്പോൺസർഷിപ്പോ ചെയ്തിക്കുകയും ചെയ്താൽ മാത്രമേ ഈ മഹാത്കാര്യം താമസംവിനാ ഫലപ്രാപ്തിയിലെത്തുകയുള്ളൂ.

ഇത്തരം പുനരുദ്ധാരണ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സർവ്വാത്മനം പങ്കെടുക്കുകവഴി അമ്മയുടെ അനുഗ്രഹപ്രാപ്തികൾക്ക് പാത്രീഭൂതരാകുവാൻ സാധിക്കുമെന്ന കാര്യവും ഇത്തരമത്തിൽ സ്മരണീയമാണ്. **ആപദിം കിം കരണീയം. സ്മരണീയം ചരണയുഗളമംബായാം.** കലിയുഗത്തിലുണ്ടാകുന്ന ആപത്തുകളെ നീക്കി നാടിന്റെ നന്മയ്ക്കായി മക്കളുടെ പ്രായസ്സിനായി കലിയുഗവരദായിനിയും അഭിഷ്ഠപ്രദായിനിയുമായി വാണരുളുന്ന ശ്രീ കുറുമ്പക്കാവിലമ്മയുടെ പാദാരവിന്ദങ്ങളിൽ പ്രണമിച്ചുകൊണ്ട് ഈശ്വരസേവനാർത്ഥം,

സെക്രട്ടറി  
പ്രസിഡൻ്റ്  
ക്ഷേത്ര പുനരുദ്ധാരണ സമിതി.